
   

新年 あけまして おめでとうございます! 

旧年中は、本校教育にご理解とご支援を賜り、 

ありがとうございました。 

本年もどうぞよろしくお願いいたします 

 

 

 １７日間の冬休みが終わり、子どもたちが学校に戻ってきました。今日から３学期が

スタートしました。冬休み中に大きな事故や病気の連絡がなかったことが何よりも喜び

です。 

 ３学期は１学期２学期に比べ短いですが、一年間のまとめと、次の学年への準備をす

る大切な学期です。６年生は中学校へ進学する準備の時期でもあります。  

また、５年生は最高学年に向けて自覚や意欲を高める時期です。1 年生から４年生も

それぞれの学年を意識して生活する学期です。相変わらず、コロナウィルスの変異株が

各地で発生しているという情報があります。３学期もマスク着用、手洗い等の感染症対

策の継続とご家庭での健康観察の継続をお願いいたします。 

残り 3ヶ月、1年間のまとめ、卒業・進級に向けて、教職員一同心を一つにして総仕上

げをしっかりと行っていきたいと思っています。 

保護者の皆様、昨年同様、ご支援・ご協力よろしくお願いいたします。 

 最後に、今年は寅年（とらどし）ですが、６０年に一度の壬寅（みずのえとら）の年で

す。「厳しい冬をこえて芽吹きはじめ、新しい成長の礎となる年」と

も言われています。これから、コロナ禍による社会不安が収束に向か

い、久代小学校の子どもたち一人ひとりの願いや目標が、形になって

いくことを願っています。 
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知っておきたい「虎（寅）」に関係することわざ、慣用句 

・騎虎の勢い  

勢いや弾みがついて途中でやめられなくなることのたとえ。 

・虎の威を借る狐 

他人の権力に頼って、弱いものが空威張りすることのたとえ。 

・虎の子 

非常に大切にして手放さないもの。虎が子どもを大事にするということから。 

・虎穴にいらずんば虎児を得ず 

 危険なこともあえてしなければ、大きな成功は得られないということ 

・前門の虎、後門の狼 

 一つの災難を逃れても、さらにまた別の禍に合うことのたとえ。 

・虎は千里行って千里帰る 

 子を思う親の深い愛情のたとえ。虎は一日二千里の道を進み、またその千里の道を子

どものために戻ってくるということから 

 

３学期の主な行事予定 ※ 情勢により変更があります。 

１月・・・11日（火）始業式、12 日（水）給食開始、13 日（木）委員長会 

17 日（月）委員会活動、地震避難訓練、19 日（水）全校朝会 6年制服採寸  

26 日（水）フリー参観日、31 日（月）クラブ活動 

 

２月・・・14日（月）授業参観（上久代・下久代・西町・新田）  

16 日（水）全校朝会、18日（金）授業参観（上久代西、エンゼル・Ｇパーク・東・摂代） 

25 日（金）6年生を送る会  

 

３月・・・４日（金）入学説明会、７日（月）委員会活動、14 日（月）校外児童会 

17 日（木）卒業式、18日（金）給食終了、25 日（金）修了式 

 

☆お願い 

年度末で、転校・転居のご予定のある方は、来年度の学級数の決定に関わってきますの

で、わかり次第担任までお知らせください。 

 



学校評価アンケート結果について 

10 月に実施いたしました学校評価アンケートへのご理解とご協力を賜りまして、ありがとうございました。

今年度も昨年同様、コロナ禍で大幅に教育課程の変更を余儀なくされている中、何とか教育活動を進めてま

いりました。至らぬ点もあるとは存じますが、今後ともご支援・ご協力をお願いいたします 

今後の予定といたしまして、この結果について学校評議員会にて成果と課題を検討し、３月ごろにお便り及

びホームページにて、お知らせいたします。以下、結果についてのみお知らせいたします。尚、A「はい」B

「だいたい」C「あまり」D「いいえ」のうち、前者２つを「肯定的な答え」とします。また、昨年とは教育

課程も変わっているため質問項目の変更もあり、単純な比較は難しいものと思われますが、ご了承ください。 

 

（１） 保護者アンケート集計結果  肯定的な答えの（％）と昨年度との比較 

【保護者アンケート結果について】 

 

① 肯定的な項目は １楽しんで学校へ行っている ２（+2）学習内容がわかっている ５(+2)健康や体づ

くりに努めている １１社会生活のルールが守られている 

② 課題がある項目は４（＋１だが 70 台）子どもは困ったときに学校に相談できている ８（-5）地域との

協同 １０(-５ 70 台)保護者の方が学校に相談できている １２(＋２だが 70 台)家での学習習慣が

身についている 

年度 A B A+B C D C+D

昨年 58% 35% 93% 6% 1% 7%

今年 59% 33% 92% 7% 1% 8%

昨年 37% 51% 87% 12% 1% 13%

今年 35% 56% 91% 7% 1% 9%

昨年 48% 45% 93% 5% 1% 7%

今年 52% 42% 94% 6% 1% 6%

昨年 22% 48% 69% 25% 6% 31%

今年 19% 51% 70% 21% 8% 30%

昨年 33% 58% 91% 9% 0% 9%

今年 40% 53% 93% 6% 1% 7%

昨年 30% 59% 89% 10% 1% 11%

今年 29% 59% 88% 11% 1% 13%

昨年 32% 53% 85% 14% 1% 15%

今年 31% 54% 85% 14% 1% 15%

昨年 44% 49% 93% 7% 0% 7%

今年 39% 49% 88% 11% 1% 13%

昨年 50% 45% 95% 4% 1% 5%

今年 51% 40% 92% 7% 1% 8%

昨年 27% 55% 81% 16% 3% 19%

今年 25% 51% 76% 20% 4% 24%

昨年 36% 62% 98% 2% 0% 2%

今年 40% 54% 94% 5% 1% 6%

昨年 27% 47% 74% 24% 3% 26%

今年 31% 46% 76% 20% 3% 24%

昨年 37% 48% 84% 14% 2% 16%

今年 36% 51% 87% 13% 0% 13%

12 お子さまは、家での学習習慣が身についていますか。

13
お子さまは、食事や睡眠時間などに気をつけ、健康的

な生活習慣を身につけていますか。

9
学校は、子どもの望ましい食習慣の形成のための食育

を行っていると思いますか。

10
困ったことや相談したいことがあれば、学校に相談で

きますか。

11 お子さまは、社会生活上のルールを守れていますか。

6
学校は、子どもが危険から身を守り安全を確保できる

ように、安全教育に努めていると思いますか。

7
学校は、学校に関わる情報の発信を通して、開かれた

学校づくりをしていると思いますか。

8
学校は、地域住民と一緒になって、子どもを守り育て

ようとしていると思いますか。

3 お子さまは、安心して学校生活が送れていますか。

4
お子さまは、困ったときに学校に相談できています

か。

5
学校は、子どもの健康や体づくりに努めていると思い

ますか。

1 お子さまは、楽しんで、学校にいっていますか。

2 お子さまは、学校の学習内容がわかっていますか。



（２）児童アンケート集計結果 

肯定的な答えの（％）と昨年度との比較 

 

【児童アンケート結果について】 

① 肯定的な項目は １学校を楽しいと考えている ３（+2）掃除を頑張っている ６（+2）学校の勉強は

よくわかる １２学校のきまりを守っている １４（+1）安全に気を付けて生活している 

② 課題がある項目は ８（-35）異年齢の友達と遊んでいる １３（-1）進んで体力づくりをしている  

 

                

 

年度 A B A+B C D C+D

昨年 52% 39% 91% 7% 3% 9%

今年 54% 37% 91% 8% 1% 9%

昨年 36% 53% 89% 9% 2% 11%

今年 32% 57% 89% 9% 2% 11%

昨年 65% 30% 95% 4% 1% 5%

今年 62% 35% 97% 2% 1% 3%

昨年 36% 52% 88% 11% 1% 12%

今年 37% 47% 84% 15% 1% 16%

昨年 59% 36% 95% 5% 0% 5%

今年 60% 35% 94% 6% 0% 6%

昨年 45% 44% 89% 10% 1% 11%

今年 48% 44% 91% 8% 1% 9%

昨年 62% 31% 94% 6% 1% 6%

今年 64% 29% 93% 6% 1% 7%

昨年 54% 31% 85% 12% 3% 15%

今年 24% 26% 50% 30% 20% 50%

昨年 37% 49% 86% 12% 2% 14%

今年 39% 50% 89% 10% 1% 11%

昨年 41% 43% 83% 13% 4% 17%

今年 41% 45% 86% 13% 1% 14%

昨年 45% 39% 84% 13% 3% 16%

今年 51% 32% 83% 15% 2% 17%

昨年 53% 42% 95% 4% 1% 5%

今年 56% 39% 95% 5% 1% 5%

昨年 55% 26% 82% 14% 4% 18%

今年 55% 26% 81% 15% 4% 19%

昨年 69% 26% 95% 5% 1% 5%

今年 73% 23% 96% 4% 0% 4%

昨年 56% 31% 86% 9% 4% 14%

今年 48% 39% 87% 9% 4% 13%

1 がっこうは　たのしいですか。

2 チャイムせきが　できていますか。

3 そうじを　がんばっていますか。

4 あいさつや　ていねいなことばで　はなしていますか。

5 せんせいや　ともだちの　はなしを　しっかり　きいていますか。

6 がっこうの　べんきょうは　よくわかりますか。

7 じゅぎょうちゅう　いっしょうけんめい　がんばっていますか。

8 おなじ　がくねんではない　ともだちとも　あそんでいますか。

9 あいての　きもちを　かんがえて　はなしたり、こうどうしたり　していますか。

10 がんばったこと　どりょくしたことを　みとめてもらえていますか。

11 しょくじや　すいみんじかんなどに　きをつけ、けんこうてきな　せいかつを　していますか。

15 けんこうのために　たいせつな　しょくじの　とりかたが　わかりますか。

12 がっこうの　きまりを　まもって　せいかつしていますか。

13 たいいくの　じかんや　やすみじかんに　すすんで　うんどうし、たいりょくづくりをしていますか。

14 あんぜんに　きをつけながら、がっこうせいかつや　とうげこうが　できていますか。


